THIFEESEE -

EERFEEHBAMENELHERENR

EHES  18-12-25-012
ERBEaE NMNHAEER
EHE - B - RE| HEBE - ZEERE
L BzE

ZEEH 0E
FEERS
FHIER
FHER

B oo




BHHEENRE SHEEEEBE TR BERFENBE LR E MR

4 [ I - KA BT #H =2 B * H =
EER{E 16, 699, 135
EEERETET 16, 699, 135
EEERETET 16, 699, 135
EEERETET 16, 242, 490
FHEEfE 448,100
1-1 FHE#EfE 1.00 448,100 448,100
=
Wi - | 469, 800
1-2 EHHE 1.00 78, 300 78, 300
=
1-3 iR 4.00 78, 300 313, 200
=
1-4 =#R|eE 1.00 78, 300 78, 300
=
BEHINEEE 2,281, 800
1-b ERRERE 1.00 2,281, 800 2,281, 800
=
MBRBEOERRE (BLHE) 1, 385, 400
1-6 FREHED/ER (KmE) 6.00 90, 250 541, 500
247
1-7 RAREOER BEFHE) 30, 000m2/ % A 7 6. 00 140, 650 843, 900
247
FEUNBEDEMRET 3,766,130
1-8 JREHED/ER (KmE) 3.00 261,320 783, 960
4T




BHHEENRE SHTEERSBE AR BERR SN LR SRt

% # 145 - Totketik By % B B & = il
1-9 BATREDOER (HEFHE) 3.00 182, 440 547, 320
547
1-10 CIMEFTILIER 1.00 2,434, 850 2,434, 850
N
BRIEBOEMRSRET 652, 270
1-11 T #&Et 1.00 367, 350 367, 350
N
1-12 B EEQOER (HmE) 1.00 189,120 189,120
547
1-13 HEFEHEDER (B=EFHE) 1.00 95, 800 95, 800
547
FEREDOBIRRERET 3,070, 650
1-14 FA - BAREFHDOHRE 1.00 229, 050 229, 050
1-16 T EEHEBEMEN L 1.00 322, 250 322,250
1-16 BEAEEHEE 1.00 485, 950 485, 950
1-17 BERXOHE 2.00 192, 800 385, 600
547
1-18 REMHEE 2.00 369, 200 738, 400
547
1-19 BERKXDEE 2.00 454,700 909, 400
547
TR SRR 702, 450
1-20 RMS>BARET 1.00 702, 450 702, 450
N
AR EOERRE (Zihs) 272, 690
1-21 BHEFEHEDOER (HmE) 1.00 90, 250 90, 250
547




BHHEENRE SHTEERSBE AR BERR SN LR SRt

% R R - RARSTiE BfL % 8 B ® # m o=
1-22 B HEDMER (BEFHE) 40,000m2/% 1 7 1.00 182, 440 182, 440
247

TRMRE =58 £ IF DEERE 1,079, 650

1-23 RKEE DR 1.00 367, 350 367, 350
=

1-24 RETRHEDIER 1.00 712,300 712,300
=

R IR L OFHIE D EHERR & 855, 800

1-25 fARREK L HFHIE D EHEERET 1.00 301, 350 301, 350
=

1-26 RETRHEDIER 1.00 554, 450 554, 450
=

HEEEEEOEH 310, 950

1-27] #FEEHEZEDOEN 1.00 310, 950 310, 950
=

Elt# DB & 1R ET 367, 350

1-28 #ELWELH DIRET 1.00 367, 350 367, 350
=

BE 108, 100

1-29 B&E 1.00 108, 100 108, 100
=

S 471, 350

1-30 EHTEREEEK 1.00 471, 350 471, 350
=

E#EEE 456, 645

EHARE 156, 645




BHHEENRE SHEEEEBE TR BERFENBE LR E MR

% g g - BKTE B B B2 i & B wmE

1-31 EXARE 1.00 156, 645 156, 645

=
BEY 300, 000
1-32 £BHRRSE 1.00 300, 000 300, 000

=
EEHEE 3,302, 331
HihERAE 810, 821
HihERAE 810, 821
HihERAE 810, 821
HRAE (EZE) 303, 226
2-1 EXEtE 1.00 108, 090 108, 090

=
2-2 el 0.50 390, 273 195,136

km

HiEAE (ZHhE) 507, 595
2-3 WA= 1.00 507, 595 507, 595

=
BIE%HE 2,491,510
FiERA=E 2,491,510
FixA=E 2,491,510
B2 2,491,510
2-4 BlE%fm 1.00 381,527 381,527

=




BHHEENRE SHTEERSBE AR BERR SN LR SRt

% R B - IRk B % B B @ * & m o=

2-5 HMERM QEEZY) 1.00 88,901 88, 901

=
2-6 BETRAK 1.00 698, 263 698, 263

=
2-1 T ILFE—LAIRE 0.06 1,453,963 87,237

km2

2-8 |ESER 1.00 1,235, 582 1,235, 582

=




SHEERIEE STEEESEL AR GRHMENBLREEREE
% g R - KSR Bifr 2 B i & B 18

BRI 16,242,490 + 456, 645 16, 699, 135
EEAGE 16, 242, 490
BE#RE 456, 645
Z O fth SR f 16,242,490 x 53.85% ( 35% + (1 — 35%) ) 8,746, 580
BRI 16,699, 135 + 8, 746, 580 25,445,715
—REERF 25,445,715 x 53.85% ( 35% + (1 — 35%) ) — 8,232 13, 694, 285
KBS 25,445,715 + 13,694, 285 39, 140, 000
EENEE 3,302, 331
HEHE 3,302,331 x 81.8% — 3,637 2,697, 669
AEEEE 3,302,331 + 2,697, 669 6, 000, 000
BB E TS 6, 000, 000
B EHEAE 39,140,000 + 6, 000, 000 45, 140, 000
HETR SR L 45,140,000 x 10.00% 4,514,000
FEIZRE 49, 654, 000




Rifiz -/ \v7r—o

STEERSBL - EERRERRENELEREMEHRE

&5 :1-1
&% FrEEE 1XEY
2 b g - BIRTE By = B ) # " =
HEnE
A 1.00 71, 500. 00 717, 500
FEHRAR (F%ET)
A 1.50 66, 900. 00 100, 350
AR (A)
A 2.50 59, 600. 00 149, 000
HEm (B)
A 2.50 48, 500. 00 121, 250
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 448, 100. 00 448,100
5:1-2
¥ . BATHE HEED)
2 b g - BIRTE By = B ) # " =
AR (A)
A 0.50 59, 600. 00 29, 800
HEm (B)
A 1.00 48, 500. 00 48, 500
& Hi 1YEZHEH - 1.00[E 78, 300. 00 78, 300
= :1-3
& PRERE HEED)
2 b g - BIRTE By = B ) # " =
AR (A)
A 0.50 59, 600. 00 29, 800
HEm (B)
A 1.00 48, 500. 00 48, 500
& Hi 1YEZHEH - 1.00[E 78, 300. 00 78, 300




Rifiz -/ \v7r—o

STEERSBL - EERRERRENELEREMEHRE

514
£ EW|E HEED)
2 b g - BIRTE By = B ) # " =
AR (A)
A 0.50 59, 600. 00 29, 800
e (B)
A 1.00 48, 500. 00 48, 500
& Hi {EZ8ER - 1.00ME 78, 300. 00 78, 300
5 :1-5
ZFF . ERINEEE 1XEY
2 b g - BIRTE By = B ) # " =
AR (A)
A 18.00 59, 600. 00 1,072, 800
AR (C)
A 30.00 40, 300. 00 1,209, 000
& Hi EZBER - 1.00 2,281, 800.00 2,281, 800
5 :1-6
&% HHEEOER (K@) 189474y
2 b g - BIRTE By = B ) # " =
g
A 2.50 36, 100. 00 90, 250
& i EZEReH :1.002 47 90, 250. 00 90, 250
&5 1-1
& REAREOER (BEFTE)  30,000m2/%2 4 7 189474y
2 b g - BIRTE By = B ) # " =
e (B)
A 0.30 48, 500. 00 14, 550
AR (C)
A 0.80 40, 300. 00 32,240
&
A 2.60 36, 100. 00 93, 860
& i TEZEREH 1,002 47 140, 650. 00 140, 650




Rifiz -/ \v7r—o

STEERSBL - EERRERRENELEREMEHRE

&5 :1-8
&% BHEEOER (K@) 189474y
2 b g - BIRTE By = B ) # " =
e (B)
A 0. 60 48, 500. 00 29,100
Em (C)
A 2.00 40, 300. 00 80, 600
g
A 4.20 36, 100. 00 151, 620
& i TEZEREH :1.002 147 261, 320. 00 261, 320
&5 :1-9
27 REAREOER (REFE) 18474y
2 b g - BIRTE By = B ) # " =
e (B)
A 0.40 48, 500. 00 19, 400
Em (C)
A 1.00 40, 300. 00 40, 300
g
A 3.40 36, 100. 00 122, 740
& i TEZEREH :1.002 47 182, 440. 00 182, 440
&5 :1-10
2 CINETFTILIERL IEE)
2 b g - BIRTE By = B ) # " =
FEHRAR (F%ET)
A 3.50 66, 900. 00 234,150
HEm (A)
A 12.00 59, 600. 00 715, 200
e (B)
A 7.00 48, 500. 00 339, 500
Em (C)
A 15.00 40, 300. 00 604, 500
g
A 15.00 36, 100. 00 541,500
& i 1EZBERN - 1.00 2,434, 850.00 2,434, 850




Rifiz -/ \v7r—o

STEERSBL - EERRERRENELEREMEHRE

&5 . 1-11
& METHRE 1LY
£ 5 L - BIRTiE BT = B & % i " =
FAEHED (F%E)
A 1.50 66, 900. 00 100, 350
AR (A)
A 1.50 59, 600. 00 89, 400
HER (B)
A 2.00 48, 500. 00 97, 000
AR (C)
A 2.00 40, 300. 00 80, 600
& it E%82H : 1.00=% 367, 350. 00 367, 350
= 1-12
&% REAREOMER (K@) 194 741
£ 5 L - IRTiE BT = B & # i " =
HER (B)
A 0. 60 48, 500. 00 29, 100
AR (C)
A 2.00 40, 300. 00 80, 600
Bifg
A 2.20 36, 100. 00 79, 420
& 28 H 1.008 147 189, 120. 00 189, 120
&5 . 1-13
& REREOER (BEHE) 194 741
£ 5 L - BIRTiE BT = B & # i " =
HER (B)
A 0.40 48, 500. 00 19, 400
AR (C)
A 1.00 40, 300. 00 40, 300
Bifg
A 1.00 36, 100. 00 36, 100
& 28 H 1.008 147 95, 800. 00 95, 800




Rifiz -/ \v7r—o

STEERSBL - EERRERRENELEREMEHRE

&5 :1-14
&% A - BARAKHORE 1LY
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
FEHRAR (F%ET)
A 1.00 66, 900. 00 66, 900
AR (A)
A 1.50 59, 600. 00 89, 400
e (B)
A 1.50 48, 500. 00 72, 750
& Hi 1EZRED - 1. 0005 229, 050. 00 229,050
&5 :1-15
£ TEEREEES ML 1HhmZ Y
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
F{EHRAR (F%ET)
A 0.50 66, 900. 00 33, 450
AR (A)
A 1.00 59, 600. 00 59, 600
AR (C)
A 3.00 40, 300. 00 120, 900
g
A 3.00 36, 100. 00 108, 300
& B 1EZRED - 1. 00405 322, 250. 00 322, 250
&5 :1-16
2% BEAEEETE 1LY
2 b g - BIRTE By = B Ol ® # " =
FEHRAR (F%ET)
A 1.50 66, 900. 00 100, 350
AR (A)
A 2.00 59, 600. 00 119, 200
e (B)
A 3.00 48, 500. 00 145, 500
AR (C)
A 3.00 40, 300. 00 120, 900
& Hi 1EZRED - 1. 00405 485, 950. 00 485, 950




Rifiz -/ \v7r—o

STEERSBL - EERRERRENELEREMEHRE

&5 . 1-17
&% BERXOHE 189474y
2 b g - BIRTE By = B ® # " =
AR (A)
A 1.00 59, 600. 00 59, 600
HEm (B)
A 1.50 48, 500. 00 72, 750
AR (C)
A 1.50 40, 300. 00 60, 450
& Hi TEZEREH - 1.002 4T 192, 800. 00 192, 800
&5 . 1-18
£ REHRE 18474y
2 b g - BIRTE By = B ® # " =
F{EHRAR (F%ET)
A 0.50 66, 900. 00 33, 450
AR (A)
A 1.00 59, 600. 00 59, 600
HEm (B)
A 2.50 48, 500. 00 121, 250
AR (C)
A 2.50 40, 300. 00 100, 750
g
A 1.50 36, 100. 00 54,150
& B TEZEREH - 1.002 4T 369, 200. 00 369, 200




Rifiz -/ \v7r—o

STEERSBL - EERRERRENELEREMEHRE

&5 . 1-19
2 BERXOETE 189474y
2 b g - BIRTE By H = B ) # " =
FEHRAR (F%ET)
A 1.00 66, 900. 00 66, 900
AR (A)
A 1.00 59, 600. 00 59, 600
HEm (B)
A 2.50 48, 500. 00 121, 250
AR (C)
A 2.00 40, 300. 00 80, 600
g
A 3.50 36, 100. 00 126, 350
& B TEZEREH - 1.002 4T 454, 700. 00 454,700
&S . 1-20
£%5 . LRSS HEET 14y
2 b g - BIRTE By H = B ) # " =
F{EHRAR (F%ET)
A 1.50 66, 900. 00 100, 350
AR (A)
A 3.00 59, 600. 00 178, 800
HEm (B)
A 3.50 48, 500. 00 169, 750
AR (C)
A 4.50 40, 300. 00 181, 350
g
A 2.00 36, 100. 00 72,200
& B 1E%HeH - 1.00K 702, 450. 00 702, 450
= 1-21
&% HHEEOER (K@) 189474y
2 b g - BIRTE By B = B ) # " =
g
A 2.50 36, 100. 00 90, 250
& B TEZEBEH - 1.008 4T 90, 250. 00 90, 250




Rifiz -/ \v7r—o

STEERSBL - EERRERRENELEREMEHRE

&5 . 1-22
& BREREOER (BEFTE)  40,000m2/%2 4 7 194 741
£ 5 L - BIRTiE BT = B & % i " =
HER (B)
A 0.40 48, 500. 00 19, 400
AR (C)
A 1.00 40, 300. 00 40, 300
Bifg
A 3.40 36, 100. 00 122, 740
& i E2EH - 1.008 147 182, 440. 00 182, 440
&S . 1-23
¥ RKEEDRI&E IEED)
£ 5 L - IRTiE BT = B & # i " =
FAEHED (F%E)
A 1.50 66, 900. 00 100, 350
AR (A)
A 1.50 59, 600. 00 89, 400
HER (B)
A 2.00 48, 500. 00 97, 000
AR (C)
A 2.00 40, 300. 00 80, 600
& it E%82H : 1.00=% 367, 350. 00 367, 350
= 1-24
ZF5  BRETREOERK IEED)
£ 5 L - BIRTiE BT = B & # i " =
HER (B)
A 2.50 48, 500. 00 121, 250
AR (C)
A 7.50 40, 300. 00 302, 250
Bifg
A 8.00 36, 100. 00 288, 800
& E%82H : 1.00=% 712, 300. 00 712, 300




REKR-FEL/\vr—2 SHTEEESSE DA ERT S NS LR EES

ES . 1-25
L MK IEDHHIEDERRET 14y
2 b g - BIRTE By o = B ® W = " =
FEHRAR (F%ET)
A 1.00 66, 900. 00 66, 900
AR (A)
A 1.50 59, 600. 00 89, 400
HEm (B)
A 1.00 48, 500. 00 48, 500
AR (C)
A 1.50 40, 300. 00 60, 450
g
A 1.00 36, 100. 00 36, 100
& B 1YE%HeH - 1.00K 301, 350. 00 301, 350
&S . 1-26
£ BRETREOMERK 14y
2 b g - BIRTE By H = B ® W E " =
AR (A)
A 1.50 59, 600. 00 89, 400
HEm (B)
A 2.50 48, 500. 00 121, 250
AR (C)
A 4.50 40, 300. 00 181, 350
g
A 4.50 36, 100. 00 162, 450
& B 1E%HeH - 1.00K 554, 450. 00 554, 450




Rifiz -/ \v7r—o

STEERSBL - EERRERRENELEREMEHRE

&5 . 1-27
B HEBEEEHEZEOEH 14y
2 b g - BIRTE By = BHO(f ) # " =
FEHRAR (F%ET)
A 1.30 66, 900. 00 86,970
AR (A)
A 1.80 59, 600. 00 107, 280
AR (C)
A 2.00 40, 300. 00 80, 600
g
A 1.00 36, 100. 00 36, 100
& B 1YE%HeH - 1.00K 310, 950. 00 310, 950
&5 . 1-28
& BRELHECAM OB 14y
2 b g - BIRTE By = BHO(f ) # " =
F{EHRAR (F%ET)
A 1.50 66, 900. 00 100, 350
AR (A)
A 1.50 59, 600. 00 89, 400
HEm (B)
A 2.00 48, 500. 00 97,000
AR (C)
A 2.00 40, 300. 00 80, 600
& Hi 1E%HeH - 1.00K 367, 350. 00 367, 350
=5 :1-29
2 BE 15ty
2 b g - BIRTE By = BHoO(f ) # " =
AR (A)
A 1.00 59, 600. 00 59, 600
HEm (B)
A 1.00 48, 500. 00 48, 500
& B 1E%HeH - 1.00K 108, 100. 00 108, 100

10




Rifiz -/ \v7r—o

STEERSBL - EERRERRENELEREMEHRE

&5 :1-30
£ EHTERBEEER 1LY
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
FEHRAR (F%ET)
A 1.50 66, 900. 00 100, 350
AR (A)
A 2.50 59, 600. 00 149, 000
e (B)
A 2.50 48, 500. 00 121, 250
AR (C)
A 2.50 40, 300. 00 100, 750
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 471, 350. 00 471, 350
&5 :1-31
2% EHARE 1LY
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
EXERARE
= 1.00 156, 645. 00 156, 645
& Hi 1E%HeH - 1.00K 156, 645. 00 156, 645
&5 :1-32
2% EBHRRERE 1LY
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
EBHRERERE
= 1.00 300, 000. 00 300, 000
& Hi 1E%HeRH - 1.00K 300, 000. 00 300, 000

11




Rifiz -/ \v7r—o

STEERSBL - EERRERRENELEREMEHRE

&5 :2-1
&5 fEXEE 1LY
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
BIEFEHEM
A 0.60 60, 600. 00 36, 360
RIS HRER
A 0.90 52, 300. 00 47,070
Bl S H A
A 0.60 41,100. 00 24, 660
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 108, 090. 00 108, 090
&5 :2-2
& MRS Tkm# Y (1km)
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
RIS HRER
A 2.90 52, 300. 00 151, 670
Bl S H A
A 2.90 41,100. 00 119, 190
BEBF
A 1.90 34, 900. 00 66, 310
HEmRE FHEED
% 2.50 337, 170. 00 8,429
Mg FHEED
% 3.00 337, 170. 00 10,115
HEEETHEE FHE+HEREED
% 10. 00 345, 599. 00 34, 559
& Hi 1E%HBEH :1.00km 390, 273. 00 390, 273

12




Rifiz -/ \v7r—o

STEERSBL - EERRERRENELEREMEHRE

&5 :2-3
&% BAE 1LY
2 b g - BIRTE BT H = B O %8 # " =
BIEFEHEM
A 0.09 60, 600. 00 5, 454
RIS HRER
A 2.76 52, 300. 00 144, 348
Bl S H A
A 5.22 41,100. 00 214,542
BEBF
A 2. 46 34, 900. 00 85, 854
HmRE FHEED
% 5.00 450, 198. 00 22,509
RIEERES FHEED
% 0.50 450, 198. 00 2,250
Mg FHEED
% 2.00 450, 198. 00 9,003
HAETHEE FHE+HEREED
% 5.00 472,707.00 23, 635
& Hi 1E%HeH - 1.00K 507, 595. 00 507, 595
&5 :2-4
&7 BIEER 1LY
2 b g - BIRTE BT B = B Ol %8 # " =
BIEFEHEM
A 2.00 60, 600. 00 121, 200
RIS HRER
A 3.00 52, 300. 00 156, 900
Bl S H A
A 2.00 41,100. 00 82,200
BEBF
A 0.50 34, 900. 00 17, 450
MR 2E0%
% 1.00 3717, 750. 00 3,171
& B 1E%HeH - 1.00K 381, 527. 00 381, 5217

13




Rifiz -/ \v7r—o

STEERSBL - EERRERRENELEREMEHRE

&5 :2-5
£ BEAERR QFEESY) 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 W = " =
BIEWHEE
A 2.00 28, 700. 00 57, 400
FSvo 2tiE
B 1.00 30, 621. 00 30, 621/4. 70H / 8H
MR 2E0%
% 1.00 88, 021. 00 880
& B 1YE%HeH - 1.00K 88, 901. 00 88, 901
&5 :2-6
B BETRE 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 W E " =
REE S4 kY 2L
B 1.00 3,616.00 3,616/2.00H / 8H
BIEFEHEM
A 1.00 60, 600. 00 60, 600
RIS HRER
A 1.50 52, 300. 00 78, 450
Bl S H A
A 1.50 41,100. 00 61, 650
BEBF
A 1.00 34, 900. 00 34,900
BIEf FRP D 70PSZE!
B 1.00 86, 494. 00 86, 494 8H
GNSS;BIfI & DGNSS
B 1.00 25, 740. 00 25, 740
TILFE—LBERZEH 36~455kHz
B 1.00 339, 900. 00 339, 900
MR 2E0%
% 1.00 691, 350. 00 6,913
& B 1E%HeH - 1.00K 698, 263. 00 698, 263

14




Rifiz -/ \v7r—o

STEERSBL - EERRERRENELEREMEHRE

&5 . 2-1
Z TILFE—LAE 1BEY (0.44km?2)
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 W = " =
REE S4 kY 2L
B 1.00 3,616.00 3,616/2.00H / 8H
BIEf FRP D 70PSZE!
B 1.00 86, 494. 00 86, 494 8H
BIEFEHEM
A 1.00 60, 600. 00 60, 600
RIS HRER
A 1.00 52, 300. 00 52,300
Bl S H A
A 1.00 41,100. 00 41,100
BEBF
A 0.50 34, 900. 00 17, 450
GNSS;BIfI & DGNSS
B 1.00 25, 740. 00 25,740
TILFE—LBERZEE 36~455kHz
B 1.00 339, 900. 00 339, 900
MR 2E0%
% 2.00 627, 200. 00 12, 544
& B YEEREN : 0.4Kkm2 1,453, 963. 00 639, 744
&5 :2-8
25 MESERK 1LY
2 b g - BIRTE By = BHoO(f %8 W E " =
BIEFEHEM
A 4.10 60, 600. 00 248, 460
RIS HRER
A 10. 50 52, 300. 00 549, 150
Bl S H A
A 9.50 41,100. 00 390, 450
MR 2E0%
% 4.00 1, 188, 060. 00 47,522
& B 1E%HeH - 1.00K 1, 235, 582. 00 1,235, 582

15




